

我市启动打击欺诈骗取 医疗保障基金专项治理行动

本报讯 4月24日上午,我市举行打击欺诈骗取医疗保障基金专项治理行动启动仪式,安排部署全市打击欺诈骗取医疗保障基金安全集中宣传月活动和打击欺诈骗取医疗保障基金专项治理工作。副市长邹菊芳宣布行动正式启动。

集中宣传月活动以基本医疗保险基金监管相关法律法规及政策解读、欺诈骗取医疗保障基金行为举报投诉渠道及举报奖励办法、欺诈骗取医疗保障基金典型案件查处情况等为主要宣传内容,以定点医药机构、医保经办机构为主要宣传场所,以基层群众为主要宣传对象,集中深入开展进社区、进乡村、进企业、进医院的

四进 宣传活动。

打击欺诈骗取医疗保障基金专项治理行动则是针对医保领域的突出问题和重点项目开展专项治理,包括定点医疗机构专项治理中医治疗违规滥用和检查化验违规滥用、定点药店专项治理医保卡违规滥用等,加强医疗保障、卫生健康、公安、市场监管、财政等部门联动,推进综合监管,形成监管合力,不断创新医保基金监管手段。同时,建立健全举报奖励、多层次医保监管检查、医保监管线索移送、严重违规定点医药机构“黑名单”等制度,努力构建医保基金长效监管机制。

(本报记者 王姣)

永定区部署征地拆迁 夏季攻势

本报讯 4月19日,永定区召开第二季度征地拆迁现场调度会,动员全区上下进一步振奋精神,迅速掀起征地拆迁集中清零攻坚年活动 夏季攻势新高潮。

今年以来,永定区面对繁重、艰巨、紧迫的征地拆迁任务,大力度、高强度开展 征地拆迁集中清零攻坚年活动。1至3月,该区第一批80个征地拆迁重点项目已签订协议856户,报单838户;截至4月12日,拆除房屋面积9.75万平方米。古庸路以北子午西路以南闽南酒店以西周边城市棚户区改造项目、华家班赛车特级表演馆

和张家界雨露学校3个项目已经完成征拆任务。

会议要求,继续保持昂扬斗志,激发干事创业的热情,在一线发现干部、重用干部,对工作不力、推诿拖延的严肃依法依规追究责任;形成攻坚合力,切实强化组织、要素、机制保障,强化监督考核,优化建设环境;注重方式方法,形成支持征地拆迁的良好环境,坚持公平、公正原则,一把尺子量到底,做到依法拆迁、阳光拆迁、和谐拆迁,切实维护社会稳定。

(本报记者 宁惠)

开展扶贫领域建设项目工程质量专项督导 慈利县着力打造 放心工程

本报讯 近日,慈利县派出5个督导小组分赴5条线路,对全县脱贫攻坚领域建设项目工程质量开展 大排查、大管控、大整治 专项督导。

此次督导旨在紧盯该县扶贫领域建设项目工程质量,确保将每一个扶贫项目建设成为 安全工程 放心工程。督导按照乡镇自查自纠与县政府督导相结合、问题清单与整改落实相结合、问题清查与作风整顿相结合、领导带队与部门工作相结合、全面检查与随机抽查相结合、解决问题与整章建制相结合的原则开展,通过听取

汇报、查阅资料、实地查看等方式进行,重点督导全县范围内危房改造、易地扶贫搬迁、道路交通、饮水工程等所有扶贫领域建设项目建设程序是否合法,项目工程质量是否达标,部门履行监管职责是否到位以及项目建设过程中是否存在违法违规行为等。

目前,督导处于第一阶段,重点督导工程实体质量,边督边改。4月26日至5月15日,该县将重点督导问题整改及合法合规等问题。

(本报记者 宋世秀 通讯员 汤尊平)

广东企业家情系乡村学子

许家坊土家族乡明珠村16名贫困学生获资助

本报讯 4月21日,4位广东年轻企业家来到慈利县许家坊土家族乡明珠村开展助学活动,为该村16名贫困学生提供爱心资助。

在明珠村部的捐赠见面会上,来自深圳市胡梁仪器租赁有限公司、深圳市儒视文化传媒有限公司、深圳市盛斯腾科技有限公司、广州欧徕测绘技术有限公司和东莞市八借咨询有限公司哈尔滨分公司的企业家为16名贫困学生每人送去1200元的助学金,

并结合自身奋斗经历,鼓励明珠村贫困学生奋发图强,走出大山。之后,企业家们还到学生家中进行了走访。

参加资助的企业家表示将每年为明珠村提供数万元的教育基金,对其他困难学生进行资助以及对村中高考表现优异的学生进行奖励,并带领山里娃到深圳同吃同住,为山区学生走出去提供资金和心理上的帮助。

(本报记者 王姣 通讯员 苏毅)

永定消防部署 排雷行动



本报讯 4月23日,永定区召开2019年消防工作会议暨消防安全排雷行动 防风险保平安迎大庆 消

防安全执法检查专项行动动员部署会,分析通报了全区火灾形势,安排部署了2019年主要消防工作任务。

会上,永定区消防安全委员会成员单位、各乡镇、街道办事处签订消防安全责任状。会议要求各级各部门紧盯年度消防工作目标,进一步加强组织领导,统筹重点任务,紧扣责任链条,全力推动既定工作落地见效。

(郭鸿儒)



4月21日,张家界金海实验学校、张家界出入境边防检查站、广铁集团张家界界车段、中国银行张家界分行60名单身男女职工在位于永定区枫香岗街道办事处的 情人岛 举办鹊桥联谊活动,增进交流交往。 本报记者 赵清清 通讯员 周绪兵 摄

一季度税收收入增速回落 减税效应显现为经济加动能

随着今年首个季度申报 大征期 结束,今年一季度减税 成绩单 已经出炉。国家税务总局23日发布数据显示,一季度全国累计新增减税3411亿元,税收收入增速明显回落,为企业减负加力,为经济加动能的减税效应已经开始显现。

一季度税收收入增速回落

今年我国推出近2万亿元的减税降费政策,力度空前。

据国家税务总局减税办常务副主任、收入规划核算司司长蔡自力介绍,为了确保各项政策落地生根,从税务总局到基层税务分局构建了一揽子统筹、一竿子到底的统一指挥体系,明确减税降费工作路线图、时间表、责任人,包含9大类443项任务。

数据彰显减税实效。国家税务总局当日发布数据显示,一季度全国累计新增减税3411亿元,主要由三类构成:2019年新出台政策减税722亿元,2018年年中出台减税政策在2019年的翘尾新增减税2652亿元,2018年到期后2019年延续实施政策新增减税287亿元,地方 六税两费 减征政策新增减税140亿元。

小微企业普惠性减税体现出普惠效果好、减免幅度大、民营经济是受

益主体等特点。蔡自力说。

个税方面,今年第一季度,个税改革累计减税1686亿元,人均减税855元。其中,第一步改革翘尾减税1540亿元;第二步改革即专项附加扣除政策实施三个月,新增减税146亿元,惠及4887万纳税人,共有2000多万人因享受专项政策而无需缴纳工薪所得个人所得税。

上述两步改革因素叠加,累计已有9163万人的工薪所得无需缴纳个人所得税。蔡自力说。

此外,专项附加扣除减税政策的指向性、规律性开始显现。

数据显示,36至50岁的人群是政策享受主力,占比达5成,绝大多数集中在赡养老人、住房和孩子教育,人均月新增减税348元,是获益最大的群体。

多举措确保增值税、社保费改革顺利推进

4月1日,今年更大规模减税降费的 重头戏 深化增值税改革正式拉开序幕。

截至3月28日,全国应升级939万户一般纳税人开票软件全部升级到位。4月1日改革实施首日至今,全国各地区纳税人人均顺利开出了降低税率

后的增值税发票。国家税务总局税收宣传中心主任兼办公厅副主任、新闻发言人付树林说。

即将到来的5月是深化增值税改革实施后的首个申报期。为了让纳税人 报好税,税务总局已经印发通知并明确了具体措施和工作要求,防范出现纳税人因申报错误不能正确享受优惠等情形。

5月1日起实施降低社会保险费率政策 同样受到社会各界广泛关注。对此,税务部门从机制、强辅导、优服务、细核算等方面狠抓落实工作,出台了降费核算、信息系统等方面配套办法,确保政策顺利落实。

此外,为了把减税降费政策落实好,让企业和群众有实实在在的获得感,税务部门持续加强宣传辅导培训,连续6年开展 便民办税春风行动 ,并开展50天 加长版 的全国税收宣传月活动,努力使每一名纳税人、缴费人懂政策、会申报。

减税降费政策落地,还离不开公平的税收环境。为此,税务部门在优化执法方式、规范税务执法、打击偷骗税方面持续发力,充分发挥税务稽查的 利剑 作用,切实保障国家税收安全、维护减税降费成果。

新华社北京4月23日电



4月15至21日是第25个 全国肿瘤防治宣传周。4月22日,市、永定区疾控中心联合后坪街道社区卫生服务中心在后坪街道广岩村开展主题为 科学抗癌,预防先行 的 全国肿瘤防治宣传周 宣传及义诊活动。

覃锐 摄

李家庄村好戏连台

本报讯 日前,桑植县凉水口镇李家庄村连续上演了6晚阳戏,吸引了500多名村民观看。

阳戏表演内容丰富多彩,给村民特别是空巢老人带去了欢乐。同时,桑植家长俱乐部坚持每月一次的公益性知识讲座送到村里;凉水口镇政府工作人员、村支两委、妇联干部广泛宣传扶贫政策、民调知识、扫黑除恶斗争应知应会知识,并就此进行了知识抢答赛。

(向爱玉)



中央扫黑除恶第16督导组 湖南省进驻信息公告

为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示和党中央、国务院决策部署精神,中央扫黑除恶第16督导组近日进驻湖南省开展扫黑除恶督 导工作。根据安排,中央扫黑除恶第16督导组督导进驻时间原则上为1个月。督导进驻期间(2019年4月1日-4月30日)设立专门值班电话:0731-81110055,专门邮政信箱:湖南省长沙市A065号邮政信箱。督导组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶第16督导组主要受理湖南省涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按相关规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

2019年4月4日

扫黑除恶专项斗争宣传标语

- 充分发动和依靠群众 打一场扫黑除恶的人民战争
- 群策群力 万众一心 坚决铲除黑恶势力
- 新时代决不允许黑恶势力有藏身之地
- 严厉打击黑恶势力的 保护伞 不断净化政治生态
- 广大人民群众积极行动起来 检举揭发黑恶势力犯罪行为
- 全面开展扫黑除恶专项斗争 保障人民群众安居乐业

一季度农民收入增速何以保持两个 高于 ?

新华社记者 董峻 于文静

国家统计局日前发布的数据显示,一季度我国农村居民人均可支配收入4600元,实际增长6.9%,增速快于城镇居民1.0个百分点,城乡居民收入差距继续缩小。

不仅高于城镇居民收入增速,一季度农民人均可支配收入增速也高于6.4%的GDP增速,继续保持两个 高于 的不俗成绩。

在农业农村部23日的新闻发布会上,农业农村部发展规划司司长魏百刚、政策与改革司副司长赵长保对农民增收情况进行了分析。

魏百刚说,今年以来我国农产品市场运行总体稳定,价格季节性上涨,带动家庭经营收入名义增长5.9%。同时,外出务工总量和工资水平实现双增长,3月末外出务工农村劳动力达到17651万人,同比增长1.2%;月均收入达到3996元,同比增长7%,带动工资性收入名义增长9%。

农民可支配收入来源主要包括家庭经营净收入、工资性收入、财产净收入和转移净收入。赵长保具体分析了一季度这四项收入情况:

家庭经营净收入1535元,增收贡献率从去年同期的34.3%降至33.4%。

工资性收入2009元,去年同期是1843元,从1997年以后一直是农

民收入的主要来源。财产净收入130元,去年同期是118元,这项收入占比不大但潜力大。

转移净收入925元,去年同期是816元,继续保持增长。

可以看出,与其它三项继续保持稳定增长势头有所不同的是,来自农业的家庭经营收入增长乏力。魏百刚认为有三方面原因:

粮食生产受自然灾害、价格下跌、成本上涨影响,可能出现 三碰头 ;

受非洲猪瘟影响,生猪和能繁母猪存栏数持续减少,生猪产能持续下滑;

第一产业固定资产投资增速放缓,高标准农田建设、基础设施建设管护等资金缺口大。

党的十八大提出,到2020年农民收入要在2010年基础上实现翻番的目标。照此增收势头,目标能否达成?

去年农民人均可支配收入是14617元,按此测算,未来两年增长保持3.4%的增速就可以实现农民收入倍增目标。赵长保说,随着农业供给侧结构性改革深入推进、农村改革全面深化以及农村新产业、新业态蓬勃发展,可以保持农民持续增收态势。

他同时认为,宏观经济形势面临的下行压力对农民增收有不确定性,确保农民持续增收要夯实基础、综合施策。

一是稳定家庭经营净收入,做好农业的节本增效文章,继续推动加大对农业基础设施的投入、加强高标准农田建设、调整优化农业结构,促进小农户和现代农业发展有机衔接,发展适度规模经营。

二是着力增加工资性收入,推动农村一二三产业融合发展,支持发展农产品粗加工、精深加工、休闲农业和乡村旅游,推广新业态新模式,加快建设国家农村创业创新园区等发展平台,抓好现代农业产业园等平台载体建设,为乡村就业提供更多机会。

三是促进财产净收入增长,深化农村集体产权制度改革、农村土地制度改革,盘活农村集体资源资产,创新农业经营体制机制,发展壮大农村集体经济。

四是逐步提高转移净收入,完善农业支持保护政策,推动农业保险增品扩面提标,加快构建新型农业补贴体系,保障农民转移性收入稳定增长。

新华社北京4月23日电

健康张家界

规定违法生育(非法收养)子女的,仍要征收社会抚养费。

111、为什么要将公民计划生育情况纳入社会信用体系?

答:《湖南省人口与计划生育条例修正案》正式施行以后,对违法生育、非法收养人员还要征收社会抚养费么?

答:实行计划生育是我国的一项基本国策,国家在修改《人口与计划生育条例》时,保留了对不符合法律法规规定生育子女的公民应当依法缴纳社会抚养费的规定,因此,对符合《湖南省人口与计划生育条例修正案》规定的生育条件但未取得生育证生育、违法多生育、非婚生育、非法收养等不符合《湖南省人口与计划生育条例修正案》

健康张家界知识读本

法律、法规规定生育子女、未足额缴纳社会抚养费的,将在申请贷款、出行、享受公共服务等方面受到限制。这有利于形成倒逼机制,推动计划生育的诚信管理和长效机制建设。

112、目前我国免费提供的计划生育药具主要有哪几类?

答:主要有六类:口服避孕药、注射用避孕药、皮下埋植剂、外用避孕药、避孕套、宫内节育器。

113、怎么样获得国家免费药具?

答:(1)农村送上门。居住在农村,使用避孕药具的育龄夫妇所需的避孕药具由所在村药具员为您提供送药具上门和随访服务。

(2)城区 点上领。居住在城区,使用避孕药具的育龄夫妇中有工作单位的,可在单位免费领取;无工作单位的或领取不方便的,在居住地免费发放点领取,或到药具智能发放机上刷身份证领取,还可致电您所在地社区,由社区工作人员为您提供送药具上门的服务。

(3)流动人口多样领。使用避孕药具的流动人口育龄夫妇,如果居住在农村,可到居住地乡镇妇幼保健计划生育服务所或村卫计专干处领取免费避孕药具;如果您居住在城区,可到居住地街道社区或各发放点领取免费避孕药具,也可到药具智能发放机上刷身份证领取所需的避孕药具。

(待续)